
Inter IKEA Centre Group ČR/SR zmenila 
finančnú aj personálnu riaditeľku
Financie riadi Lenka Drtochová. Nastúpila na miesto Hyneka Šan-
deru, ktorý sa stal  Business Navigation manažérom developer-
skej spoločnosti IKEA MOS v Moskve. Lenka Drtochová, pre IICG 
ČR/SR pracovala osem rokov ako kontrolórka a projektová mana-
žérka pre implementáciu IT systémov. Do roku 2003 Lenka Drtochová zastávala pozí-
ciu ekonómky a hlavnej účtovníčky v spoločnosti predávajúcej polygrafické stroje.

Novou manažérkou ľudských zdrojov je Lenka Chuwa. Riaditeľka 
ľudských zdrojov spoločnosti Inter IKEA Centre Group ČR/SR Pet-
ra Flemrová nastúpila v novembri na materskú dovolenku. Pre 
spoločnosť IICG ČR/SR pracovala Petra Flemrová od roku 2005. 
Počas jej neprítomnosti ju zastúpi Lenka Chuwa, ktorá má bohaté 
profesionálne skúsenosti z oblasti ľudských zdrojov napríklad 
z PricewaterhouseCoopers CZ a ČEZ.

Xerox predstavil novú 
marketingovú manažérku
Na pozíciu Marketing Manager spoločnosti Xerox nastupuje Do-
minika Dubeňová. Dominika Dubeňová bude na novej pozícii zod-
povedná za tvorbu marketingového plánu a jeho realizáciu, ATL 
a BTL aktivity, public relations, inzerciu a všetky aktivity v oblasti 
direkt a online marketingovej komunikácie. Dominka Dubeňová vyštudovala odbor 
Marketingová komunikácia na Univerzite sv. Cyrila a Metoda v Trnave.

Radka Blumlová personálnou 
riaditeľkou IBM na Slovensku
Novou členkou top manažmentu spoločnosti IBM Slovensko sa stala 
Radka Blumlová na pozícii manažérky oddelenia ľudských zdrojov 
IBM Slovensko a IBM International Services Centre Bratislava. Svo-
jim príchodom obohatila Radka tím spoločnosti IBM na Slovensku 
o svoje viac ako desaťročné skúsenosti z oblasti personálneho manažmentu na medziná-
rodnej úrovni. Do spoločnosti IBM prichádza zo spoločnosti Hewlett-Packard, kde pôsobi-
la ako regionálna personálna riaditeľka pre Blízky východ.

Zaraguza digital rozširuje tím
Digitálna agentúra Zaraguza digital rozšírila svoj tím o ďalšie-
ho digital account managera. Novou posilou v tíme je Andrea 
Basilová, ktorá predtým pôsobila ako account manager v PR 
agentúre Neopublic Porter Novelli, kde sa venovala primárne 
technologickým klientom.
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